

省级中等职业教育改革发展示范学校建设

简 报

第 75 期

临夏州职业技术学校示范校建设办公室

2019 年 3 月 30 日

赴清华大学学习培训汇报会

3 月 29 日下午，在图书馆 608 会议室召开了示范校建设教师赴清华大学学习培训座谈汇报会，学校领导班子、各科室负责人、各重点专业负责人及教师代表参加了会议，会议由向建平主持。



会上，向建平副校长就本次培训做了汇报。他指出，本次师资培训结合省级中职示范校师资队伍建设项目展开，适逢《国家教育改革实施方案》（职教 20 条）出台之时，学校领导从职业教育长远发展的战略出发，把师资队伍建设作为学校长足发展的一项战略任务，选派 52 名教师参加了培训。本次培训班着眼于国家加快发展职业教育的政策背景，结合我校办学特点以及教师的实际需求，开设了包括现代学徒制课程建设等理论课程。专家教授的讲授使大家拓展了思维理念、更新了思路方法、提升了业务技巧。各科室负责人及专业负责人做了交流发言。大家收获很大，纷纷表示将把培训的收获转化为举措行动，按照学校要求的思想观念更新、能力素质升级、工作方式提质的要求，聚焦加快示范校内涵建设，推动学校高质量发展再上新台阶的战略任务，始终保持敢为人先的勇毅，从自身出发，发扬团队精神，发出职教改革的最强音，铺就书写承载着师生光荣与梦想的建设之路。

张文彪书记讲话中指出，大家去清华培训，从清华的校训、校风、学风中深刻领略了清华精神，我们要在工作学习中践行清华人“行胜于言”的实干精神、“自强不息”的奋斗精神，促进我校教育教学的快速发展。

马绍武校长强调，本次培训针对性强，同志们培训很有收获，真正做到了“学有所思、学有所获、学有所行”，学校要更加重视教师队伍能力提升工作，把培训所学的知识与本专业教学实际相结合，补充完善各专业人才培养方案，提高人才培养质量。各部门做好总结，把成熟的好的经验与科室成员分享，一起提高工作质量和效率。

报：州教育局

发：校领导、各处室、教研室。
